



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

# 父亲遭车祸,母亲突发脑出血

## 热心网友筹集捐款助力坚强姐妹花

本报兖州6月6日热线消息(记者 黄广华 见习记者 韩伟杰) 一对遭遇父亲车祸,母亲病重的姐妹,一群网名各异、热心助人的贴吧网友。6月4日下午,素不相识的他们相聚在兖州市九州广场,一场义捐活动在此展开,好心人用爱心为家庭遭遇不幸的吴丹丹、吴双双姐妹俩支撑起一片希望的天空。

4日上午,记者在兖州市第一人民医院重症监护室外见到网帖中所说的女孩吴丹丹,她坐在医院走廊里的长椅上,看上去有些疲惫,身边坐着11岁的妹妹吴双双。“我是5月29日一早接到电话,说我妈妈住院了。特别紧张,当天我就向公司辞职,坐了15个小时的火车回到家里。”吴丹丹说。2007年夏天,吴丹丹的父亲

遭遇一场车祸,看到家里为父亲治病花掉大量积蓄后,当时正上初中的吴丹丹选择了退学。“如果父亲没有遭遇四年的车祸,变成一个只懂吃和玩的‘孩子’,17岁的女孩吴丹丹会像大多数同龄人一样在7日走进高考的考场;母亲又在7天前被突发的脑出血袭倒,现在,这个女孩瘦弱的肩膀承担不住

了……”在兖州贴吧中置顶的一篇帖子名为“救救我的妈妈”,不少网友纷纷跟帖,鼓励女孩坚强生活,同情女孩的不幸遭遇,而网友张乐乐一个“怎样帮助女孩”的提议得到众网友的响应。一位名叫多米尼加的网友身在马来西亚,看到帖子后特意让自己的母亲带着儿子来到捐

款现场,为姐妹花献上一分爱心。在签名簿上,很多网友留下诸如雷锋、红领巾一类的名字,更多的人是将钱塞入捐款箱,匆匆离开。义捐活动进行三天,截至6日,募得款项9782元。另有漕河村村民、兖州市民政局、妇联等单位为吴丹丹捐款,目前所有捐助款项共计26653元。

# 师生募集爱心款70380.8元

## 帮血友病学生渡难关

本报济宁6月6日热线消息(记者 姬生辉 见习记者 孔令茹) 连日来,一场特殊的爱心募捐活动在济宁市第八中学进行。该校初二六班孙泽同学从小患血友病,病情越来越重。为了挽救这个花季少年,全校师生发起了“用爱托起希望”的捐款活动,共募集爱心捐款70380.8元。

2日,记者采访获悉,孙泽从小就患上了血友病。“这是一种无法治愈的疾病,只能靠频繁的输血来维持生命,在经过了多年的治疗后,小孙泽的病情并不见好,反而有愈加严重的趋势。”孙泽的班主

任李慧卿告诉记者,了解到这一情况后,便在班级组织了一次募捐的活动,全班捐款2000多元钱。

这次捐款结束后,李慧卿向校长黄建华反映了这一情况。黄校长得知后,组织了为孙泽募捐的活动,共为小孙泽捐款70380.8元。

学生们的爱心也深深的影响着家长及社会上的好心人。一位好心人路过时看到了捐款活动,便主动与校方联系,一次就捐了2000元钱,在学校的强求下,才留下了一个韩路的化名。

“他很坚强,身体稍有好转就要来上课,虽然每学期只能上不到



5月29日,捐款现场。本报见习记者 孔令茹 摄

一个月的课,但他却很努力,成绩也不输于班里的同学。”黄建华告诉记者,孙泽生活在一个单亲的家庭,其妈妈没有正式工作,这些年

来都是靠妈妈在外打工为他治病勉强维持生计。

黄建华表示,学校将尽力帮助小孙泽及其家庭渡过难关。



1、梁山县的苏女士称:母亲是城镇居民医疗保险,在济宁人民医院接受治疗,被告知不能在医院立即报销,应该去哪办理?

12333热线回复:苏女士的母亲属于异地治疗,在去异地治疗前应先告知当地的医疗保险处。等患者康复出院后,拿着票据到当地的医疗保险处办理报销。

2、金乡县的刘先生称:自己身份证上的名字和户口本上的不一致,同音不同字,想以身份证上的名字为准,问怎么办理更改。

济宁市公安局户政处回复:刘先生带着自己的身份证、户口本,到户口所在地的派出所办理更改即可。

值班记者:岳茵茵